

правонарушениях. Доля фотофактов по которым в конечном итоге возбуждено производство в текущем году составляет 87,0%, что на 7,3 % выше АППГ – 81,1%.

Сотрудниками Центров в текущем году в ходе повседневной работы (обработка фотофактов, рассмотрение обращений, в ходе исполнительного производства) вынесено 218804 /177175 (+23,5%) постановлений назначении административного наказания в виде штрафа, на общую сумму 184084400/144647500 рублей (+27,3%). Исполнено в добровольном и принудительном порядке 121833/127126 (-4,2%) постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, на сумму 102 801 900/94991600 рублей (+8,2%). Доля взысканных штрафов по итогам текущего года составляет 55,7%/71,8% в количественном отношении 55,8/65,7% - в денежном соотношении.

За десять месяцев 2016 года на территории Приморского края так же отмечено снижение всех основных показателей аварийности. Всего зарегистрировано 2578 дорожно-транспортных происшествий (АППГ – 2809; - 8,2%), в которых 209 человек погибли (АППГ – 268; -22%) и 3248 получили ранения (АППГ – 3492; -7%). Тяжесть последствий ДТП снизилась и составила 6,0 погибших на 100 пострадавших (АППГ – 7,1).

Основными и сопутствующими причинами совершения ДТП стали:

- 1) несоблюдение очередности проезда перекрестков (13,6%);
- 2) управление ТС в состоянии опьянения (9,2%);
- 3) нарушение правил проезда пешеходных переходов (8%);
- 4) выезд на полосу встречного движения (6,5%);
- 5) отказ от медицинского освидетельствования (4,4%);

При этом удельный вес ДТП, где его причиной стало «превышение установленной скорости движения», за 10 месяцев 2016 года, сократился до 1,9%.

За 10 месяцев 2016 года, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года Центрами обработано 181067/202470 (-10,6%) фотофактов за различные нарушения Правил дорожного движения.

По результатам обработки материалов возбуждено 162033/176277 (- 8,10%) дел об административных правонарушениях. Доля фотофактов по которым в конечном итоге возбуждено производство в текущем году составляет 88,7%, АППГ – 84,8%.

Сотрудниками Центров в текущем году в ходе повседневной работы (обработка фотофактов, рассмотрение обращений, в ходе исполнительного производства) вынесено 159937/175188 (-8,7%) постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, на общую сумму 83945900/150953900 рублей (-44,4%). Исполнено в добровольном и принудительном порядке 156135/97193 (+60,6%) постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, на сумму 95054580/83053600 рублей (+14,5%). Доля взысканных штрафов по итогам текущего года составляет 97,6/55,5%, в количественном отношении, 113,2%/55,0% в денежном соотношении.